
Laissez le format du document inchangé et formatez le 
fichier dans le calque "conception". En fonction du 
procédé d'impression, utilisez des couleurs CMYK 
(pour le numérique) ou une à quatre couleurs du nuan-
cier Pantone + Solid avec une couverture totale ou une 
teinte de 100 % (pour la sérigraphie).

Enregistrez le fichier au format PDF sans aucune 
marque ou marge de découpe. Utilisez de préférence 
le préréglage PDF/X-4:2008.

Vérifiez l'exactitude de votre PDF avant de le livrer. 

Étapes à suivre

Vous ne travaillez pas avec Adobe Illustrator ? Supprimez 
alors tout ce qui n'a pas besoin d'être imprimé. Supprimez 
également les couches "Gabarit" et "Information".

Livrez votre fichier au format 220 x 220 mm.

Version: Rev20260128

Dos - 22 x 22 cm
Textiles

Échelle 1:1Dos

Ligne d'épaule.
Si vous placez votre conception contre cette ligne, nous l'imprimons à la hauteur des épaules. 
Veuillez noter que la position peut varier légèrement en fonction du type de vêtement et de la 
taille.
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